

10亿美元? 不卖!

“盖茨第二” 19岁从哈佛退学,22岁身家过10亿美元

美国著名校园社交网站“脸谱”(Facebook)创始人马克·扎克伯格今年只有22岁,但已被称为IT业“下一个比尔·盖茨”。

英国《星期日泰晤士报》17日报道,扎克伯格拒绝了互联网巨头雅虎公司出的10亿美元收购价。而据内部文件透露,雅虎有可能将收购价提升至16亿美元。

10亿天价遭拒绝

“脸谱”网站界面简洁,这一网站为注册用户了解、联系同班同学、同校校友和公司同事等提供便利,与中国的网上校友录有类似之处。网站从2004年成立以来用户群迅速增长,目前在美有1300万注册用户,是仅次于“我的空间”(MySpace)的第二大社交网站,也是当前全球互联网上流量第七的网站。

去年以来,以信息分享和交友为主的新生代网站红遍互联网,出现多起天价收购。“我的空间”去年被新闻集团以5.8亿美元收购,视频分享网站YouTube今年被谷



“下一个盖茨”马克·扎克伯格

歌公司以16.5亿美元买走后,整个IT业都在关注谁将把“脸谱”收归旗下。但《星期日泰晤士报》说,雅虎报出的10亿美元天价已遭扎克伯格拒绝。“脸谱”网站一名主管吉姆·布雷耶说,公司现在不

急于“兑现”,而是将目标放在纳斯达克上市。

“比尔·盖茨第二”

如此年轻就取得如此成就,IT界将扎克伯格与微软公司创始人比尔·盖茨相提

并论,称他为“下一个盖茨”。

扎克伯格与盖茨确有几分相似。两人都在19岁开始创业,都从哈佛大学退学办公司,甚至出身背景都很相似。扎克伯格的父母是收入不菲的医生,而盖茨19岁生日时父亲送他的礼物是一辆昂贵的保时捷跑车。

由于“脸谱”满足了大学生交朋友和谈恋爱的需求,这一网站流量迅速上升,数月后,扎克伯格决定离开他就读的哈佛大学心理学系。

“脸谱”值16亿?

根据美国媒体报道,“脸谱”2006年的广告收入将达5000万美元,是2005年的5倍,明年更有预计说广告收入将达两亿美元。《星期日泰晤士报》援引雅虎公司内部文件说,雅虎有可能将收购价提升至16亿美元。

雅虎预计,“脸谱”的高速增长将持续到2015年,届时将在美国拥有5250万注册用户,而互联网广告的蓬勃发展将让“脸谱”拥有每年盈利10亿美元的能力。

王丰丰(新华社供本报特稿)

六龄童重伤“死”而复生 打破生命“零”概率

英国北约克郡迪什福斯市6岁男童克雷格·波德曼在马路玩耍时被一辆卡车撞中,全身内脏多处破裂,失去了任何生命信号。就在医生关掉他的生命支持系统、父母也悲伤地和他进行最后告别之后,克雷格却打破了不可能的概率,开始自主呼吸起来。在经过几个月的治疗后,目前克雷格已经彻底恢复健康。医生和父母都认为克雷格“死”而复生简直就像一个难以置信的奇迹。



已经康复的克雷格

据报道,今年6月,克雷格和两个哥哥在家门口的公园内玩耍时,一辆大卡车风驰电掣驶来,将克雷格撞翻在地。29岁的波德曼太太和30岁的丈夫戴夫听到尖叫声后冲出屋子,发现儿子已经毫无生气地躺在马路上。

克雷格被一架直升机迅速送往附近的哈罗盖特皇家医院进行抢救,X光照片显示,克雷格的胰腺和肾脏都被撞碎,脾脏出现破裂,肺部遭遇穿孔,肝脏裂成两瓣,多根肋骨被撞断,后背的一根脊椎骨也被撞碎。医生认为克雷格幸存的概率几乎为零。克雷格随后被送往利兹市圣詹姆斯

医院接受肝脏修补手术,医生接着为昏迷的克雷格接上了生命支持系统。

在接下来的几天中,克雷格又接受了5次肝脏手术和其他手术。在所有这段时间中,克雷格都靠呼吸机维持生命。

当克雷格在医院中住了10天后,医生关掉他的生命支持系统,没人对克雷格抱有任何希望,父母也开始和他进行最后的告别。然而让人惊讶的是,当医生关掉克雷格的呼吸机后,他竟然开始发出轻微

的呼吸! 克雷格在医院中又住了两个月就康复出院了。 沈志真

痴心女先假孕再偷子 只为锁住男友心

人们常在电视剧中看到这样的剧情:痴心女子为锁住爱人的心,谎称怀有身孕,而最后在真相大白时黯然神伤。这样的故事其实并非纯粹的艺术创作。据英国媒体18日报道,一名在希腊工作的英国妇女为了向男友“交差”,竟偷来一名女婴。目前她已被希腊警方逮捕,面临法律制裁。

41岁的英国妇女玛丽·戈尔比在希腊凯法利尼亚岛工作。14日,她带着一个女婴到当地医院给婴儿检查身体。由于戈尔比无法证明自己就是婴儿母亲,医院对其身份产生怀疑并报了警。恰恰在此前一天,一名16岁的罗马尼亚女子已经在雅典报警,称有人拐走了她的孩子。警方对戈尔比进行询问后发现,她正是拐走孩子的人。

目前希腊警方已经以拐骗儿童罪起诉戈尔比。据悉,如果罪名成立,她可能面临

10-15年牢狱生活。

戈尔比去年在希腊遇到现在的男友,24岁的乔治·曼宁蒂斯。为追逐爱情,戈尔比来到凯法利尼亚岛陪伴男友,但两人并未同住一处。为了锁住爱人的心,戈尔比谎称自己身怀有孕。和戈尔比一起工作的人说:“她整个夏天都装作孕妇,穿着肥大的衣服,从不下重活。包括乔治在内,大家都相信了她。”

据戈尔比的前夫介绍,由于一次严重感染,戈尔比已经切除一个卵巢,无法再生育。

女婴的生母,16岁的罗马尼亚女子也已经被警方拘留,因为她同样参与了这起儿童拐卖案。警方希望查清她是否属于某个更大的非法贩卖儿童团伙。案中,那名罗马尼亚女子起初开价1.4万欧元出售女婴,但戈尔比因嫌价格过高,心生歹念把婴儿偷走。 高洁(新华社供本报特稿)

“获救母驴”演歌剧成“明星”

一炮走红后,查尔斯夫妇也来捧场



“明星毛驴”波尔亚妮

现年22岁的母驴“波尔亚妮”12年前被好心人从英国某家畜市场买下并且赦免,眼下竟成为英国最耀眼的“动物娱乐明星”之一。日前,由它出演的经典歌剧《卡门》登上了伦敦皇家歌剧院

的舞台,从此一炮走红,前来捧场的2200名观众之中,甚至包括查尔斯王子和卡米拉。

250英镑赎身

据报道,母驴“波尔亚妮”目前居住在英格兰牛津郡沃灵福德镇的“小岛农场毛驴避难所”,是英国最耀眼的“动物娱乐明星”之一。据该避难所创建者、63岁的约翰·麦克拉伦介绍,12年前,“波尔亚妮”被当时的主人送往当地家畜市场叫卖,随时有面临被出口到意大利、继而屠宰加工成驴肉腊肠的厄运。

麦克拉伦在支付了250英镑之后,将“波尔亚妮”赎买了下来,并且将它带回自己创建的避难所精心喂养。

天生属于舞台

让麦克拉伦意外惊喜的是,“波尔亚妮”竟然拥有惊人的表演欲望。于是抱着试试看的心里,麦克拉伦让她在自己排练的舞台剧中客串一些小角色。麦克拉伦表示:“波尔亚妮演任何角色都竭尽全力。她从不怯场,仿佛天生就属于舞台。”

每次登台表演前,驴厩管理员琳达·奇尔顿都会为“波尔亚妮”精心打扮一番。先是将它一头灰色的鬃毛梳理一番,然后梳理成“一簇毛”式的莫希干人发型,最后再给它的4个蹄子分别刷上黑漆和特制的“指甲油”。经过打扮,原本灰不溜丢的“波尔亚妮”顿时“艳惊四座”。

演《卡门》一炮打响

随着舞台经验日益成熟,“波尔亚妮”被麦克拉伦安排出演著名歌剧《卡门》。在这部由法国作曲家比才于1875年创作的歌剧中,“波尔亚妮”的戏份很重,总共3幕戏中需要出演2幕。

也许是“乐感”太强的缘故,为了防止它“兴奋过度”,同台表演的麦克拉伦不得不随时给它喂食姜饼干和胡萝卜,以便让它“住嘴”。麦克拉伦排练的这出“卡门”自从在著名的伦敦皇家歌剧院首次公演之后,立即引起轰动。那一晚观众人数多达2200名,就连查尔斯王子和夫人卡米拉也专程赶来捧场。 袁海

房价太高,用“最高荣誉”换来2.8万英镑交首付 英战斗英雄卖勋章供楼

27岁的前英国皇家海军陆战队队员里姆·阿姆斯特朗因在阿富汗战场上立下战功,于2003年获得女王颁发的“战斗十字勋章”,成为有史以来该荣誉最年轻的得主。然而令人惊讶的是,由于英国房价居高不下,日前打算购买新房结婚的阿姆斯特朗,竟被迫将这枚象征“最高荣誉”的珍贵勋章以2.8万英镑价格拍卖,用来支付首期房款。

最年轻“勋章”得主

据报道,阿姆斯特朗现年27岁,是英国西北部坎布里亚郡卡莱尔市人。他早在1999年19岁时就参军,成为英军第42突击队的一名成员。他先是参加了英军开赴塞拉利昂执行的联合国维和行动,后又转到英军第45突击队Z连,调赴阿富汗参加英美联合反恐战争。2002年,阿姆斯特朗在阿富汗与巴基斯坦边境进行的一次秘

密行动中,只身一人冲进塔利班的一个秘密指挥所,不费一枪一弹就俘虏了9名塔利班指挥官,缴获了大量的迫击炮、火箭弹、地雷和步机枪子弹。

阿姆斯特朗因此获得了英军最高荣誉勋章——“战斗十字勋章”。2003年7月,英国女王伊丽莎白二世在白金汉宫亲自给年仅23岁的阿姆斯特朗授勋,也因此成为英国“战斗十字勋章”的最年轻得主。

卖掉勋章交首付

但令人惊讶的是,时隔3年多之后,阿姆斯特朗竟然会因生活所迫将这枚珍贵的十字勋章卖掉!原来,2005年阿姆斯特朗退伍后,在国家铁路公司找到了一份铁道维护的工作,但收入平平。而当他遇到了心上人查里妮·莱诺德斯和她2岁的女儿利琳达后,手头更紧了。

不久前,他决定与查里

妮正式结婚,并打算为家人购买一套新房。然而,由于近年英国房价居高不下,阿姆斯特朗仅凭其微薄的薪水,连付首期都成问题。无奈之下,阿姆斯特朗决定将自己的英雄象征——十字勋章公开拍卖,用来支付首期房款。

只卖得2.8万英镑

12月15日,这枚象征“最高荣誉”的勋章正式在伦敦索比拍卖行开拍,最终它只以28750英镑的最高价被人买走。

据报道,战斗英雄为了买楼拍卖荣誉勋章一事在英国引发巨大争议。反对者认为,阿姆斯特朗出售的不仅是国家给他的荣誉,还有“这个国家的价值观”。

但支持者认为,这件事情恰恰说明英国政府没有善待曾经给这个国家卖过命的公民。在荣誉与生计面前,生计更现实。 袁海



阿姆斯特朗在当兵期间的照片

加女孩遭遇“北美野人” 受惊差点出车祸

加拿大萨斯喀彻温省一名20岁女孩在阿尔伯特王子市附近的道路上行驶时,在一个森林边缘发现了一个奇怪高大的北美野人。

据报道,现年20岁的谢兰妮·比蒂是加拿大萨斯喀彻温省阿尔伯特王子市附近人,12月9日,谢兰妮驾驶汽车沿着托奇湖附近的公路行驶时,突然发现路边的森林处有一个毛茸茸的东西在移动,谢兰妮最初以为那是一只熊,然而当她的汽车驶近时,那个动物竟然两只脚站立了起来,原来那竟然是一个北美野人——传说中的大脚怪!谢兰妮说:“我以前听过许多关于北美野人的故事,但我从来不相信它们。可接着我竟然亲眼见到了一个北美野人!”

当谢兰妮驾车驶过时,这个野人显然朝她看了一眼。谢兰妮发现,这个生物有近2.5米高,拥有强健的肌肉和长长的手臂,它的身上覆满了黑褐色的毛发。在震惊之下,有一瞬间谢兰妮的注意力再也无法集中,她的汽车差点转向撞



50厘米的北美野人脚印

进了一道沟渠里。

第二天,谢兰妮和两个叔叔再次回到前一天她发现野人的地点,展开仔细调查。他们发现公路边的雪地上,有数百个长达50厘米的大脚印;这些脚印之间的跨度是如此之大,人类的步伐根本无法做到。谢兰妮的叔叔还在雪地上发现了一撮毛发,并将它们寄给了研究“北美野人”长达33年的加拿大专家汤姆·比斯卡迪进行分析。

据比斯卡迪称,谢兰妮发现的生物显然是某种灵长类生物,而这些脚印是北美野人存在的强烈证据。比斯卡迪说:“这绝对是本世纪的一个重要发现。” 沈志真